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Ata número quinhentos e vinte e três da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal 
de Boa Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos vinte e seis dias do mês 
de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e quatorze minutos, 
no Plenário João Nato Neves, sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico 
Rezende, setecentos e oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 
Joseth do Livramento Areia, deu-se início a Sessão, convocada pelo Edital N° 
03/2025. Cumprimentou os Vereadores, servidores presentes, a todos que estavam 
nos assistindo através do “facebook” e desejou um bom dia. Após, a Senhora 
Presidente solicitou ao Secretário Francisco da Rocha Sousa fazer a chamada, à 
qual responderam: Francisco da Rocha Sousa, João dos Santos, José Maria 
Rafalski, Joseth do Livramento Areia, Maicon Gomes de Moraes, Ronaldo Adriano 
dos Reis Santos, Sheila Faria dos Santos e Uarley Barbosa Gonçalves e Weverton 
Mattusoch Filgueira. E sob a proteção de Deus e com a presença de nove 
Vereadores declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou a assembleia a se 
colocar de pé para acompanhar a leitura bíblica. O Vereador Maicon fez a leitura 
bíblica em Deuteronômio, Capítulo quatro, Versículo trinta e um. Na sequência a 
Presidente solicitou a servidora Eliane Frederico Pinto a proceder com leitura da 
Ordem do Dia, que iniciou o seguinte: Requerimento de Regime de Urgência 
Especial referente ao Projeto de Lei N° 14/2025 que “Dispõe sobre a abertura de 
crédito adicional especial ao orçamento vigente”. Após a leitura da proposição, a 
Senhora Presidente pôs em deliberação no Plenário, o Requerimento de Regime de 
Urgência Especial referente ao Projeto de Lei N° 14/2025. O Vereador Francisco  
quis discuti-lo, onde pontuou a ausência de tempo hábil para o estudo do presente 
projeto sob tal regime e destacou a necessidade de maior debate com a população. 
Colocado em votação nominal, houve empate dos votos favoráveis e contrários, 
tendo sido decidida a votação pelo voto favorável da Presidente, sendo aprovado 
pela maioria absoluta. Os vereadores João, José Maria, Maicon e Weverton votaram 
favoravelmente ao requerimento e os demais vereadores foram contrários ao 
mesmo. Em seguida, a Presidente determinou o levantamento da Sessão, de acordo 
com o Art. 223 do Regimento Interno e solicitou a suspensão da mesma para que a 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento se manifestasse quanto ao Projeto 
de Lei N° 14/2025. Após, aproximadamente, uns dez minutos da suspensão da 
Sessão, os vereadores da mencionada Comissão Permanente retornaram após o 
breve estudo e análise do Projeto, com Parecer Favorável exarado. Após o retorno 
da Sessão, a Presidente solicitou a leitura do parecer exarado pela Comissão em 
comento, no qual, novamente, a servidora Eliane foi designada para a fazer. Após a 
leitura do parecer, pôs-se em pauta o Projeto de Lei Nº 14/2025 – “Dispõe sobre a 
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abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente”. A Vereadora Sheila e 
os vereadores Maicon, Francisco, José Maria e Weverton quiseram discutir; onde 
justificaram antecipadamente os seus votos. Por fim, o Vereador Francisco reiterou 
sua fala, após alegar não ter usado todo o tempo de fala disponível, sendo 
confirmado tal equívoco pelo vereador Ronaldo, que cronometrava o seu tempo. 
Submetido o Projeto à votação nominal; foi aprovado pela maioria absoluta. 
Novamente, houve empate dos votos favoráveis e contrários, tendo sido decidida a 
votação pelo voto favorável da Presidente. Os vereadores João, José Maria, Maicon 
e Weverton votaram favoravelmente ao Projeto de Lei e os demais vereadores foram 
contrários ao mesmo. E não havendo mais nada a se tratar, a Presidente declarou 
encerrada esta Sessão. Eu, Meiryellen Dias Antunes, servidora, lavrei a presente 
ata. Eu, Francisco da Rocha Souza, Secretário, assino junto ao Presidente. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Boa Esperança. 

 

CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 523, foi lida e aprovada  

 

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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